\/smma

, SOKOLKA
www._ steelerpl

TOYOTA RAV4

INSTRUKCJA MONTAZU

(Orurowania przednie rozlozyste)

RAV4-R1076-04
RAV4-R1076-05
RAV4-R1076-07

Orurowania z homologacjg ,.e”




Wykaz elementow orurowania:

1.

Rura przednia (szt. 1)

2.

Blacha dolna / grill (szt.1)

Wykaz elementow lacznych:

RAV4-R1076-04 (blacha)

Sruby:
M6x25- szt.4
M10x35- szt.4

Podktadki:
0 6,5-szt.8
A 11- szt.8 (powigkszona)

Nakretki:
M6- szt.4
M10-szt.4

10046 Nm
17

RAV4-R1076-05; RAV4-R1076-07

Sruby:
M10x35- szt.4

Podktadki:
A 11- szt.8(powigkszona)

Nakretki:
M10- szt.4

17 46 Nm




Czas montazu

[N
o
\! -'t!

or

UWAGA: F. oli¢ usungc dopiero po montazu!

Montaz orurowania (standard):
RAV4-R1076-06

Sruba M10x35
Podktadka pow. P 11(x2}],,
Nakretka M10




Montaz orurowania z grillem:
RAV4-R1076-07

Pod oryginaln
_—"srube

Pod oryginaln
— Ssrube

Sruba M10x35
Podktadka pow. P11(x2)],
Nakretka M10

Montaz orurowania z blachg:
RAV4-R1076-04 Sruba M&Cs

[Podkiadka @6,5 (x2)
[Nakretka Mé

Pod orygindin
" frube

Sruba M10x35
Podktadka pow. @11{x2]|,,
Nakretka M10

Sruba Méx25
[Podktadka @6,5 (x2)
[Nakretka Mé




Prawa czes¢ orurowania.




3
=<
S
S
<
S
<
Q

“Q

‘5
Q




